

## 有趣的穿针引线

宾县七小四年级 李勇博

今天的作文课跟以往都不一样，以前的作文课是安静的，而今天的作文课却热闹非凡。

原来，老师正在带我们玩“穿针引线”的游戏。老师先讲游戏规则：先请四名同学来到前面，再给他们一根针和一根线，谁用最短时间把线穿过针眼谁就获胜，如果谁最后一个穿完就要扮鬼脸。

第一轮，我举起手，但又放下了，心想：如果我举起手，到前面我穿不过去怎么办？同学们会不会嘲笑我？不行，还是不举手了。

比赛开始啦，上台去的四名同学看起来很费力。可想而知，想要把线穿进针眼里是多么难啊。

第二轮，老师开始选择同学到前面来，我想：如果再不举手，可能就没有机会参与这个游戏了，我便把手举得高高的，老师便把我也叫到前面去。

比赛开始。我拿起线就穿，啊！针扎到我的手了，疼得我叫了出来，我顾不上叫苦赶紧继续穿。我看到右面个子高高的同学手都抖了起来，脸急得通红；再看我左面的同

学，头上急得直冒汗。后面的同学们，则为我们鼓劲儿。

就在我刚把线穿过去一点点时，针却掉了，我气得差点跳起来。当我蹲下捡针的时候，同学们已开始倒计时，我竭力稳住心神，终于第一个穿了过去，我高兴得跳了起来，心中的这块大石头也终于落了地。同学们为我热烈地鼓掌，有的同学把手都拍红了。

这次游戏太好玩了，因为它让我收获了久违的快乐和宝贵的自信。

我看另外三位同学好像有些不服，那就下次再战吧！

## 垂钓

宾县七小四年级 杜金浩

岁月像一条小溪，叮叮咚咚地向奔跑去，留下记忆的浪花朵朵。时间像一条大船，劈波斩浪地驶向前方，总能沉淀下岁月的往事。而那一次垂钓便是我记忆中最难忘的一朵浪花。

记得那是夏日的一天，我们一家人回乡探望姥爷。下午我和大哥一起来到了小河边，开启垂钓之旅，简直是太嗨了。

大哥先把鱼食和蚯蚓挂在鱼钩上，然后抡起鱼竿用力一甩，把钩子抛入水中就坐等鱼儿上钩了。大哥一边做着示范，一边帮我挂鱼食，还嘱咐我千万小心，不要被鱼钩扎到。我看在眼里记在心上，然后使劲把鱼钩抛进水中，转瞬间一段细细的鱼漂便露出水面，犹如一位芭蕾舞演员在翩翩起舞。

忽然鱼漂动了一下，我大喜，这么快鱼就上钩了，我抬起鱼竿，鱼钩上什么也没有，我有点儿丈二和尚——摸不着头脑。这时大哥一本正经地说：“鱼在吃食的时候会先碰一碰，等安全了才会吃，所以我们必须要沉住气，先按兵不动。”我一下子明白了，继续抛钩钓鱼，过了一会儿，果真有“贪心鬼”上当了。鱼漂动了几下后，忽然一下子沉到了水中，我马上抬起鱼竿，两条活蹦乱跳的小鱼挂在了鱼钩上。

“鱼儿上钩了。”我兴奋得欢呼雀跃。

我以三小时的苦苦等待，换来了五条鱼的胜利战果，我喜滋滋地回家了。这个经历告诉我：做事要有耐心才能有所收获，也不能像小鱼儿那样贪吃和贪心，否则只会身陷困境。

教师点评

小作者将垂钓的过程写得具体充实，垂钓的心情描摹得细腻生动，笔墨之间无不洋溢着收获的喜悦。最后的感悟言简意赅。整体文风不乏孩童的活泼，更难得有成人般的老成。

中国散文学会会员、语文教师 李迎国

教师点评

一节小小的作文活动课，能写得如此妙趣横生。“趣”在于小作者微妙变化的心理，在于场景的烘托，小作者在文章最后还幽默一笔，处处扣题，悬念迭起，生动幽默，充满童趣。

中国散文学会会员、语文教师 李迎国

## 心爱之物

宾县二小四年级 刘曦晨

妈妈看我太胖就建议我多多运动减肥，所以给我买了跳绳。刚开始我的心中还有一点排斥，没想到后来它竟然成了我的心爱之物。

刚买来的时候，它在角落里沉寂了很长时间，我一次都没有碰它，可好奇心还是让我打开了盒子把它拿了出来。它看上去非常显眼：只见它有一对儿黑色的手柄，绳子是绿色的、塑胶的那种，软软的却非常结实。玩了几天，我觉得太累了，就把它放在柜子里，它再一次被我“打入冷宫”。

有一次因为我输掉了一场非常重要的篮球比赛，我觉得体力和体能都不及人家，我就下定决心，从此开始锻炼身体，我便想到了我的这个小伙伴——跳绳。于是我决定，每天拿出它至少跳二百下。愿望是美好的，现实是残酷的。我跳得太累了，我想放弃了。跳绳一边加劲一边好像鼓励我说：“小主人，加油！”于是，我信心大增，继续练习起来，哪怕跳得满身大汗也不放弃。

坚持一段时间后，我的腿部力量更充足了，气息也变得更均匀了，在打篮球时更加游刃有余了，我真得感谢我的跳绳啊。

有一次，我考试没有考好，心里受到了打击，我把我的苦衷都告诉了跳绳，跳绳静静地听我倾诉，好像在安慰我说：“没关系的，下次努力就好了，只要坚持就没有做不好的事儿！”还真别说，在小跳绳的陪伴下，我越来越进步，我的自信也越来越强大了。

现在，跳绳是每天陪我时间最长的伙伴了，当然它也成了我的心爱之物。

教师点评

文章写得波澜起伏，曲折有致，欲扬先抑，再生波折，融入真情，给小小跳绳赋予生命的灵性，字里行间都洋溢着发自内心的喜爱之情，真是一篇平实中见新巧的文章。

中国散文学会会员、宾县语文教师 李迎国



《欢乐的节日》 哈美苑美术学校学生 谭莉丽

## 身边的美景

宾县二小六年级 张启毅

金秋时节，风清气爽，蔚蓝的天空上几朵白云悠闲而惬意。

清早，我来到二龙山，一幅如画美景映入眼帘。那鲜红的山葡萄藤，那挺拔的松树，那明艳的桦树，还有几朵似棉絮一样的花，好似穿着色彩鲜艳衣裳的仙女落入凡间，不沾一点灰尘，是那样动人，那样美丽，那样纯洁无瑕，让我看得如痴如醉。

我走在依旧绿色、松软的草地上，那感觉如同走在柔软的地毯上。在清晨的小雨过后，草地上、绿叶上、花瓣上，可爱的小露珠在欢快地打滑梯，在阳光的照耀下，露珠晶莹透亮，耀人眼目。

远处，红色的葡萄藤缠绕着老树，好似穿着红嫁衣的新娘，俏皮又不失妩媚。在红色的葡萄藤上结着如宝石一般的葡萄，紫色的山葡萄粒上挂着一层水珠，好似一颗颗紫色的珍珠。那紫黑

色的山葡萄圆溜溜、水灵灵，摘几粒放入嘴里，汁水在口腔中爆开，好似喝了一口酸酸甜甜的葡萄汁，那爽爽的味道，让人回味无穷。闭上眼深深地呼吸，仿佛走进梦里。

正在惬意的时候，一阵阵鸟鸣声响起，好似婉转动听的音乐。一阵风吹过，在鸟儿的歌声中，花儿也婆娑起舞，芳草为它们鼓掌，那红色的枫叶也“沙沙”地为它们伴奏，好似清晨里举行的一场音乐会。我听着悦耳歌声，席地而坐。这时，我觉得一切都是那么的美好。这场音乐会结束时已是中午，妩媚的阳光慵懒地照耀着，放眼望去，一些绿色和黄色点缀红色之间。

远处的别墅上，一根银色的避雷针在房顶直冲云霄，犹如中世纪的骑士矛。这里是龙湖别墅，虽已年久失修，鲜有人问津，可它依然美得令人痴迷，美得令人陶醉……

教师点评

小作者把家乡的秋景赏得如痴如醉，写得如诗如画，字里行间无不洋溢着小作者对家乡的爱，对自然的爱。诗心怡然，笔触灵逸。

中国散文学会会员、语文教师 李迎国

## 难忘的游戏

宾县一小四年级 徐梓贺

今天的作文课，我们异常兴奋，因为老师要领我们玩游戏。不知道老师又会领我们玩什么新花样？

老师拿了一株假草当花，说：“今天咱们玩击鼓传花，音乐停的时候，这株小草停在谁手里，谁就上来抽卡片。”这些小卡片有奖有罚，老师给我们读了一遍小卡片上的内容，有一个奖项竟然是现金五元。

游戏开始了。老师放了一首炫酷的歌，节奏感特别强，让全班同学热血沸腾。不一会儿，第一位幸运儿就诞生了，他抽到了“扮鬼脸”。只见他的手扒着眼睛，嘴巴咧得大大的，他的鬼脸逗得我们哈哈大笑。

游戏进行中……有的同学像拿到了“烫手的山芋”一样，在手里掂了掂，就连忙传了出去。

“花”到了我这里，我刚想把这烫手的山芋传出去，音乐就停了。幸运并没有眷顾我，我抽到的竟是“背一首古诗”……我们又开始了游戏，又有几位幸运儿抽到了可乐和果冻，还有人竟然抽走了现金五元，我们都向他投去了羡慕的目光。有一个小女孩抽到了唱歌，她刚开始还羞羞答答的，可一开口，歌声竟然像百灵鸟般动听，让我们不由自主地跟着唱了起来。她在我们的掌声中回到座位上，脸上洋溢着幸福的微笑。

不一会儿，小卡片就抽完了，我们也结束了快乐的游戏。

今天是我最高兴的一天，让我收获了久违的快乐，期待着我们下次的游戏活动。

教师点评

小文章写得繁简得当，悬念迭起，曲折有致，心理活动真实细腻。游戏规则本身充满悬念，孩子们的表演趣味横生，无不令人难忘。这节课是成功的，小作者的笔触更精彩。

中国散文学会会员、宾县语文教师 李迎国



## 爱写作的你

投稿要求：一、字数在300-800字之间，配发100字以内的教师点评。二、作品注明姓名、年级、学校及联系方式后，发送至信箱22354430@qq.com。三、扫描二维码，注明学校+年级，获悉更多发稿信息。

